



**ВОСПОМИНАНИЯ
МАРИНИЧЕВА ПАВЛА
СЕРГЕЕВИЧА**

«Я закончил 4 класса начальной школы. Семья у была большая – одиннадцать человек детей. Отец, Сергей Павлович, работал председателем сельсовета. Мама, Анна Михайловна, не работала, занималась хозяйством. О начале войны узнали в колхозе, в деревне. Мы, видя, как тяжело стало, помогала родителям в колхозе, пахали, сеяли, урожай собирали. Вставали рано утром, летом пахали, хлеб выращивали, зимой на ферму. Самым ярким воспоминанием о войне, когда отец принёс целый мешок валенок, хватило почти всем!».

